UAA 5 : Fonctions trigonométriques
Solutions

G. Equations et inéquations trigonomeétriques

(6) Exercices

@ Seuls les exercices accompagnés du symbole peuvent étre réalisés a [’aide d’une
calculatrice.
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) & 8sin2x-7cosx-8=0

(6) cos (Sx) +sin x +sin (7x) —cos (3x) =0

(7) 3cos’ x+5cosx—2=0

(8) cos.x.cos(3x)-sinx.sin(3x) =~1

(9) cos’ (2x) -3.sin’x+2=0

(10) cosdx—cos2x+sin3x=0




(11) sin2x—sin3x =cos4x+cosx

(12) 7tan x —4cotx =12

(13) [ 2cosx+sinx =342

(14) cos x.sin’ x—cos” x.sin’> x =0

(15) 2sin® x —3sin x.cos x +cos’ x =0







